

王菲演唱会今晚举行 开唱前夕传出“崩盘”之说

天后“走路带风”现身彩排破传闻

王菲“幻乐一场”演唱会今晚将在上海梅赛德斯奔驰文化中心举行。倒计时的那几天，网上却出现了“王菲演唱会崩盘”的新闻，一些圈内大腕加入战团，为“崩盘说”推波助澜，这让网友纷纷热议。有网友不禁担心：“一个传奇真要成为笑话？”

而那边厢，与“幻乐一场”有着利益关联的机构，例如某视频网站，就一直不理传闻，加大了对天后“备战”的宣传力度。“霸气到场，走路带风”这样的新闻与幸灾乐祸的“崩盘说”并行，耐人寻味。



王菲

“饥饿营销”玩砸了 王思聪放话：谁买票谁是脑残

12月5日晚8点，演唱会门票在大麦网准时公开发售。据悉，开售后32秒，大麦网显示门票“全面售罄”，据说当时同时在线抢票的人数超过39万。导致随后个别位置好的门票，被炒到数万甚至数十万元。然而时隔不到一天，官方网站公告已被抢空的门票，又开始大量出现在不少二级票务网站上，且价格翻番，个别好位置甚至被炒到数万元，最夸张的“一排票”一度高达60万。

随后，就传出票房“崩盘”的消息。有业内人士认为，之前王菲及其经纪人陈家瑛联手主办方

采取“饥饿营销”方式炒高票价，引发歌迷反感，导致门票出现降价滞销现象。在强大舆论压力下，部分票价直接跌穿票面，原价7800元的内场票，标价只有6850元。据悉，目前演唱会门票基本处于降价状态，二级票务商场处于赔钱状态。

“菲”来横祸的“幻乐一场”并不消停，各路名人纷纷出来“补刀”。王思聪在《小葱秀》中揭秘，王菲最初曾将门票定价为1万元，但因为物价局的反对而作罢。（目前定价分别为：1800元、5800元、7800元）。王思聪表示，这种歌手强势牟

利的现象，受伤的永远是歌迷。他直言不讳道：“说白了也不是歌迷，这场谁买谁是脑残粉。”

名嘴金星也出手了，她在《金星秀》栏目上直接表态：“这门票价格都不值得一去，更别提普通歌迷了。”她的建议是，如果是学生或上班族，还是别去凑这个热闹吧，这门票真不便宜。

还有音乐人分析道，演唱会的“崩盘”跟天后的演唱质量水准已经大不如前有关。王菲自己都承认打麻将水平要远高于唱歌，她目前的状况跟昔日的王菲早就不能同日而语了。

懒理负面传闻 王菲霸气现身彩排，走路带风

12月27日，王菲来到上海梅赛德斯奔驰中心进行彩排，还给网络媒体直播了15分钟。当天，王菲一身黑衣抵达，走路带风，霸气出场。

天后到达现场时，乐队的排练已经在紧锣密鼓

进行中。音乐监制梁翘柏在现场进行指导，自爆已经几乎三天没睡觉，足见以他为代表的幕后工作人员的辛苦与力求完美。

到目前为止，还没见王菲对网上关于她演唱会的高票价发表任何评论。

据《新快报》

迎“新”年终庆 欢乐年末在二百

2016年12月30日-2017年1月5日，二百这次年终岁末活动持续一周！让利更多，优惠更多，买年货不可错过的选择！

这是跨年活动，实折实扣，系列商品3.5折，刷二百贵宾卡再享贵宾优惠。天寒情意暖，工会“5.1”送实惠，2016年12月31日-2017年1月5日，刷甬工会“5.1服务卡”，在商

店所有优惠基础上，再享满300元减50元优惠！

岁末腊八活动，银行满额礼来助。活动期间，刷宁波银行信用卡，满2017元赠洗浴套装一套。活动期间，刷建设银行信用卡，满5000元赠餐具一套。另外，此次飞凡“年终、元旦”狂欢夜也将引爆H购。100元通用现金券、300元通用现金券等超值商品限时抢，飞凡摇一摇得福袋，登录飞凡APP，进入平台摇活动页面参加摇奖，海量零花钱/VIVO手机/乐视2手机/爱奇艺会员/电影券/停车抵用券/快钱理财红包……好奖不断让人喜。另外，1元夺宝、1元秒大牌5元停车券、集鲸币抽福袋、现场摇好礼等活动让人喜上加喜！

纪录片《陈静日记2》引关注 实录华人富太太十年移民故事

讲述历史的方式已经从图文篆刻进化到高度还原声情并茂的纪录片。正在优酷视频播出的《陈静日记》第二季近日引发关注。该片是陈静母女花费十年时间，从女性视角实录了全球化进程下新一代华人移民跌宕起伏的故事，被称为“不失真的大历史小切片”。

镜头聚焦四位具有代表性的商业投资女性移民，她们的共同背景是：夫妻两地分居，丈夫在国内守着生意，妻子抛弃“在家有保姆，出门有司机，办事有秘书”的富足生活，远走他乡，或者为子女留学，或者为拿到绿卡，她们选择离开丈夫，面对婚姻的随时解体，只身带着孩子来到异国打拼。同时，流光溢彩的异域都市中，四位时尚的太太们面临的情感诱惑也无时不在，事业、家庭的真实变化更让人唏嘘。

总导演陈静长期旅居



陈静（右）和阿黛尔

海外，在互联网尚不发达的十年前就以拍摄第一代海外移民的纪录片《陈静日记》而被人们熟知。其女儿总制片阿黛尔则是生长于澳洲的90后华裔浙商二代，获墨尔本大学传媒、经济双学位，后任职中澳传媒联盟常务董事。美丽优雅的母女二人，不急不躁地用十年时间拍摄下了这部珍贵的片子。

据了解，《陈静日记2》中的几位主角在国内

都是社会地位较高的女性，家境优渥。在拍摄过程中，让她们打破国人传统的“财不露白”想法就已经是个难点，更何况其中还涉及大量的私人情感状况，让主角们一度十分为难，甚至想要退出。但也正是这些困难经历的真实记录，包括情绪在内的每个细节的还原，让《陈静日记2》成为了一部“高保真”的纪录片。

王佳

带娃初体验 李治廷忙到头都大了

《爸爸去哪儿4》今晚在冰天雪地的黑龙江伊春市桃山镇迎来收官之战，大牌嘉宾成龙、李治廷现身，跟萌娃们亲密互动。李治廷成了阿拉蕾的“座驾”，抱着她在雪地里欢快穿梭。

第一次担任“孩子

爸”的李治廷还被萌娃们的鬼马精灵弄得头都大了。小亮仔一曲愤怒版《We wish you a merry christmas》感染力太强，一阵“鬼哭狼嚎”式的唱法成功带偏李治廷，使他秒变“咆哮野人”。而更加鬼马的亦航更让李治廷

招架不住。雪地里放生小鸟，李治廷故意逗趣：“你是公的还是母的？”一旁的亦航学鸟叫：“公哒！”李治廷猝不及防被“欺骗”，信誓旦旦告诉孩子们小鸟是公的，逗娃不成反被逗。

任芳芳

■行业资讯

工行宁波市分行积极践行社会责任服务地方经济社会发展

多年来，中国工商银行宁波市分行积极倡导企业发展与社会责任共进的良性循环，着力构建价值银行、品牌银行、绿色银行、诚信银行、和谐银行、爱心银行等多位一体的责任银行，在服务实体经济、扶持小微企业、提升客户服务、倡导绿色金融、成就员工、扶贫帮困、回馈社会等方面取得了显著成效，为促进地方经济可持续发展、社会进步及民生改善发挥了积极作用。

一是积极发挥大银行的

金融服务优势，促进实体经济的转型升级和提质增效。近年来，工行宁波市分行把搞好自身经营与服务地方发展紧密结合，在支持实体经济特别是企业“走出去”、中小文化企业、交通、工业园区等基础设施建设方面展现了国有大型银行应有的责任担当。二是积极推进绿色银行建设，认真履行大银行的环境责任。目前，该行仅投向生态保护、清洁能源、节能环保、资源循环利用等绿色经济领域的贷款余额就达116亿元。三是大力优化金融服务生态链条，提升客户服务水平。四是积极参与慈善公益活动，致力于建设爱心银行。多年来，工行宁波市分行一直坚持国有金融企业奉献社会、服务企业、回报民众的宗旨，在抗灾救灾时出手，在扶贫解困中解囊，在公益事业中当先，在慈善事业、无偿献血中奉献，进一步发挥金融企业的骨干作用。（沈颖俊）

以人为本，共创未来

杭州银行宁波分行卓越管理研修班正式开班

杭州银行宁波分行始终坚持以“以人为本、员工至上”的管理理念，重视员工队伍建设，重视人才培养，对员工的教育培养投入很大。2016年，杭州银行宁波分行先后组织《金字塔原理》《实战管理技能360°修炼》等内部培训近五十场。

近日，杭州银行宁波分为推进中高级管理人员及后备干部队伍建设，促进中高级

管理人员的持续发展，按照分行“两提升”工程的培养安排，引进了“杭商学院”的专业师资，利用周末休息时间开办卓越管理高级研修班，通过内外部经济形势分析、领导力与企业文化建设、金融行业内部控制管理、有效激励与量化授权等课程学习，进一步提高行内中高级管理人员的学习意识、危机意识和本领意识，形成良好的学习氛围。

开班仪式上，杭州银行宁波分行行长潘华富指出，学习是我们一辈子的事，每一次学习培训都要沉下来心来以回归校园的心态去对待。珍惜每一次学习机会，加强交流，勤于思考，勇于创新，把学到的理念和技能实践于自己的工作中，希望杭州银行宁波分行早日成为价值领先、特色鲜明的品质银行。